



О ходе расследования уголовного дела в отношении Ашота Егиазаряна

В рамках расследования уголовного дела, возбужденного в отношении депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Ашота Егиазаряна, в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Бастрыкиным направлено представление о даче согласия на исполнение судебного решения об избрании в отношении депутата Государственной Думы Ашота Егиазаряна меры пресечения в виде заключения под стражу. Ашот Егиазарян в настоящее время объявлен в международный розыск, в связи с тем, что скрылся от органов предварительного следствия и суда, и находится за пределами Российской Федерации. Кроме того, в ходе предварительного следствия установлен факт незаконной выдачи неустановленному лицу паспорта гражданина Российской Федерации серии 45 10 № 904080 от 22 октября 2010 года на имя Егиазаряна А.Г., который с 6 июля 2010 года находится за пределами Российской Федерации. Проведенной ФМС России служебной проверкой по данному факту установлено, что паспорт гражданина Российской Федерации серии 45 10 № 904080 на имя Егиазаряна А.Г. признан недействительным и выданным в нарушение установленного порядка и в соответствии с п. 7 Постановления Правительства Российской Федерации от 08.07.1997 № 828 подлежит изъятию.

22 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512301>